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Versch 
in 1 wk

 VVD 41 24 24
PvdA 38 8 8
PVV 15 37 37
 SP 15 15 15

CDA 13 17 17
 D66 12 13 13

ChristenUnie 5 6 6
 GroenLinks 4 16 16

 SGP 3 3 3
Partij voor de Dieren 2 4 4

50PLUS 2 5 5
DENK 2 2

Totaal 150 150 150
VVD+PvdA 79 32 32

VVD+CDA+D66+PvdA 104 62 62
VVD+CDA+D66+GroenLinks 70 70 70

VVD+CDA+D66+SP 81 69 69
VVD+CDA+SP+GroenLinks 73 72 72

32% denkt dat het racisme in Nederland de afgelopen 20 jaar is afgenomen. Daarbij zien we niet de grote verschillen, die we bij de andere stellingen zien.
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Om misdaad te bestrijden is het 
acceptabel dat de politie etnisch 

profileert 64% 80% 76% 59% 56% 39% 41% 38% 76%
Etnisch profileren bij de politie moet 

maximaal bestreden worden 28% 11% 22% 24% 46% 58% 30% 52% 45%
Etnisch profileren is een vorm van 

racisme 32% 9% 23% 35% 50% 56% 48% 56% 39%Het is goed dat de politie van Zwolle 
zijn excuus heeft aangeboden aan 

Typhoon 54% 30% 54% 58% 80% 74% 64% 69% 46%
In Nederland komt racisme veel voor 37% 29% 18% 35% 55% 36% 44% 63% 13%

Politie in Nederland vertoont 
racisitische kenmerken 20% 6% 14% 19% 41% 21% 25% 44% 15%

Racisme in Nederland is de laatste 
twintig jaar afgenomen 32% 38% 38% 37% 32% 40% 23% 23% 27%

Ook deze week geen verschuivingen. Het imago van alle partijen en alle belangrijke politici daarbij lijkt op dit moment behoorlijk vast te staan. 

Bijna twee derde deel der Nederlanders vindt het acceptabel dat de politie etnisch profileert.  Alleen bij kiezers van PvdA, SP en GroenLinks is minder 
dan de helft het hiermee eens (rond de 40%). Kiezers van PVV en VVD vinden voor meer dan driekwart  dat het acceptabel is.

Rondom het incident met Typhoon in Zwolle is er een uitgebreide discussie ontstaan in de media over etnisch profileren van de politie. Er zijn diverse 
stellingen voorgelegd naar aanleiding van dit onderwerp

37% van de Nederlanders denkt dat racisme in Nederland veel voorkomt. Kiezers van D66 en GroenLInks vinden dat voor meer dan de helft. Bij de 
VVD-kiezers is dat 18%. 

Eens met stellingen over etnisch profileren
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